
Уведомление

о принятии жалобы № 98/05-18.1-2016 к рассмотрению

 

Кемеровским УФАС России принята к рассмотрению жалоба <…> (вх. 2695э от
04.07.2016) на действия организатора торгов – конкурсного управляющего ООО
«Топкинский водоканал» <…> при организации и проведении электронных торгов в
форме публичного предложения лот №50: Право денежного требования в размере
168614,00 руб. к ООО «Кузбасс Капитал Инвест», сообщение о проведении торгов
было опубликовано в газете «Коммерсантъ» № 15 от 30.01.2016 г. под № 54030294687.

По мнению заявителя, нарушение со стороны организатора торгов выразилось в
неправомерном отказе в допуске к участию в торгах, в связи с непредставлением
сведений о заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредитору,
арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности.

На основании изложенного и в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона
от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Кемеровское УФАС России
сообщает следующее:

Рассмотрение жалобы состоится 11.07.2016 г. в 08 часов 40 минут по адресу: ул.
Ноградская, 5, г. Кемерово. Регистрация лиц, участвующих в деле, состоится в
кабинете № 315 в 08 часов 30 минут.

 В соответствии с частью 15 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции
 организатору торгов конкурсному управляющему в срок до 08.07.2016 г.
необходимо представить в Кемеровское УФАС России следующие документы,
заверенные надлежащим образом:

1.  предложение о продаже имущества ООО «Топкинский водоканал»,
утверждённое собранием кредиторов или комитетом кредиторов, либо
Арбитражным судом Кемеровской области, содержащее сведения о порядке и
условиях проведения торгов по реализации имущества ООО «Топкинский
водоканал»;

2. все заявки на участие в публичном предложении в электронной форме, со всеми
приложениями по лоту № 50;

3. все протоколы составленные при проведении торгов по лоту № 50;

4. сведения о заключение договора с победителем торгов по лоту № 50 (с
приложением копии договора (при наличии);

5. мотивированный письменный отзыв на жалобу заявителя (с приложением
подтверждающих документов).

 

В соответствии с частью 15 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  оператору
электронной площадки ООО «Аукционный тендерный центр» в срок до 08.07.2016
необходимо представить в Кемеровское УФАС России на адрес электронной



почты to42@fas.gov.ru следующие документы:

1. все заявки на участие в публичном предложении в электронной форме, со
всеми приложениями по лоту № 50 (№ 2541-ОТПП);

2. все протоколы заседания комиссии при проведении торгов по лоту № 50 (№
2541-ОТПП).

 

Документы должны быть представлены в оригинале или надлежащим образом
заверенных копиях, в прошитом виде. Документы, представленные в оригинале,
будут возвращены Кемеровским УФАС России после принятия и изготовления
решения.

В соответствии с частью 18 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-
ФЗ «О защите конкуренции» Кемеровское УФАС России требует от организатора
торгов, конкурсного управляющего, оператора электронной торговой площадки
приостановить Торги, в части заключения договора по их результатам, до
рассмотрения жалобы по существу.

Согласно части 19 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции конкурсный
управляющий - организатор торгов не вправе заключать договор до принятия
антимонопольным органом решения по жалобе. Договор, заключенный с
нарушением требования, установленного настоящим пунктом, является ничтожным.

Копия жалобы размещена на официальном сайте антимонопольного органа в сети
«Интернет» http://www.kemerovo.fas.gov.ru в разделе «Решения».

 

В случае невозможности присутствия на заседании Комиссии по рассмотрению
жалобы № 98/05-18.1-2016 представителей, лицам, участвующим в рассмотрении
указанного обращения, необходимо направить соответствующее ходатайство о
рассмотрении данной жалобы в отсутствии представителей электронной почтой
по адресу: to42@fas.gov.ru или факсом (3842) 36-77-83.

 

Управление федеральной антимонопольной службы по Кемеровской области
обращает внимание на то, что непредставление в установленный срок по
требованию антимонопольного органа сведений (информации) либо
представление заведомо недостоверных сведений (информации) влечет за собой
ответственность, предусмотренную Кодексом Российской Федерации об
административных правонарушениях.

 

Вр.и.о. руководителя  управления                                                                     С.В. Стельмах
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